



Školský komplex

I.NZG, základní škola a mateřská škola
JGM a jeho zařízení a Základní umělecká škola
Mendlovo nám. 3/4, 603 00 BRNO



Vážení Občané Brna- Žabovřesky proti novostavbě Plovdivská 7,

předem tohoto dopisu bych Vám rád poděkoval za zájem o náš školský komplex, jehož součástí je i mateřská škola Fantazie na ulici Voroněžská 5, Brno - Žabovřesky. Bohužel mě velmi mrzí, že nemohu adresovat toto vyjádření konkrétnímu autorovi a redaktorovi vašich internetových stránek jelikož se pod články nikdy nikdo nepodepsal. Pokusím se velmi krátce reagovat na některé nepravdivé informace uveřejňované na vašich stránkách:

1/ Budova Voroněžská 5 v žádném případě nemá Vámi uváděnou kapacitu 125 dětí. Dle vydaného posudku Krajskou hygienickou stanicí č.j. KHSJM 37011/2012/HDM/BM je **maximální počet pro mateřskou školku po všech nákladných úpravách stanoven na 60 dětí celodenního provozu**. V tomto školním roce 2016/17 pravidelně navštěvuje mateřskou školku 54 dětí a cca 2700 klientů pedagogicko-psychologické poradny. Z provozních důvodů již opravdu nemůže v tomto školním roce přijmout žádné další dítě a také poradna již má více než dvouměsíční objednávací lhůty.

2/ Budova nikdy nesloužila jako jesle, ale **jednalo se o kojenecký ústav**. Budova měla vždy odlišnou dispozici a byla provozována jako zdravotnické zařízení. Naše obecně prospěšná společnost byla oslovena nikoliv Městskou částí Brno-Žabovřesky, ale přímo Statutárním městem Brnem za účelem realizace projektu umístění pedagogicko-psychologické poradny a mateřské školy. Náš projekt vyhrál oproti projektu prodeje tohoto objektu s následnou výstavbou 12ti podlažního bytového komplexu. Naše obecně prospěšná společnost poskytuje již 25 let stejné vzdělání a služby, jako školy zřizované obcemi, krajem, církevními institucemi či státem. V pedagogicko-psychologické poradně klienti **neplatí žádné školné**, služby jsou poskytovány bezplatně. V ostatních typech škol je placeno školné, které pokrývá provozní náklady. V případě zřízení mateřské školy obcí jsou hrazeny tyto provozní náklady z obecního rozpočtu.

3/ Další nesprávnou interpretací na Vašich stránkách je starý článek Ing. Zuziaka zastupitele za TOP 09, který před volbami podal podnět k přezkoumání a kontrole výměny a opravy oken v budovách školek v Městské části Brno - Žabovřesky. Dotace na výměnu a opravu oken iniciovalo Statutární město Brno, které tento dotační titul rozdělovalo. V tomto případě, již bylo všemi kontrolními orgány **potvrzeno, že se nejednalo o opravu, ale o investici. Žádné opravy tedy městská část nehradila**, protože je všechny hradí naše obecně prospěšná společnost. Pro Vaši informaci jsme **do oprav od roku 2012 do roku 2016 vložili cca 7.700.000,- Kč**. Jako ředitel obecně prospěšné společnosti bych rád poděkoval za Vaši bezplatnou reklamu pro naši mateřskou školku. Jen jsem do dnešního dne nepochopil jakou spojitost má petice proti novostavbě Plovdivská 7 s fungováním mateřské školy a pedagogicko-psychologické poradny v budově Voroněžská 5. Doufám, že není jediným důvodem skutečnost mého zvolení do Zastupitelstva MČ Žabovřesky a tím o politický nátlak na mou osobu. Naše škola vždy byla a také zůstane apolitickou institucí i přes fakt, že její ředitel je zvoleným zastupitelem za ANO 2011. Také Vás mohu ubezpečit, že ve všech bodech hlasování, kde by mohlo dojít ke střetu zájmu, jsem vždy ohlásil možnou podjatost a hlasování se neúčastnil.

Pokud budete mít zájem, rád Vám na osobní schůzce o našem školském komplexu a o poskytovaných službách poskytnu informace.

Doufám, že v rámci demokratických pravidel uveřejníte na Vašich stránkách i toto stanovisko.

S pozdravem

Ing. Ivo Procházka
Ředitel obecně prospěšné společnosti